
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 

DE ESTE AYUNTAMIENTO CON FECHA 21 DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO 2015. 

 

 En Serradilla del Arroyo a Veintiuno de Noviembre del año Dos 
Mil Quince, siendo las doce horas , se reunió éste Ayuntamiento en el 

Salón de Actos de la Casa Consistorial, con el fín de celebrar Sesión 
ordinaria reglamentariamente convocada. 

 Preside el Sr. Alcalde DON MANUEL MONTERO RODRIGUEZ 
Y Asisten los concejales: 

 DON FRANCISCO JAVIER VELASCO GUTIERREZ 
 DON JOAQUIN JESUS SANTOS BARRIOS 

 DON JESUS MARIA VARA HERNANDO 
DON JOSE LUIS GUTIERREZ CASTELLANOS 

DON FAUSTINO HERNANDO GARCIA 
DOÑA ITZIAR ZAMARREÑO MARTÍN  

No asiste y justifica su ausencia: 
Ninguno 

 

Da fé del acto el Secretario de la Corporación DON CARLOS 
MORO MARTÍN. 

Abierta públicamente la Sesión y conforme al  orden del dia 
señalado en la correspondiente convocatoria se acuerda: 

1º.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

Por la Presidencia se pregunta a los Señores Asistentes, si 
tienen que hacer alguna objeción al contenido del acta de la Sesión 

anterior, manifestando que no, por lo que es aprobada por 
unanimidad de los asistentes, sin reparos de clase alguna. 

2º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, FIESTAS DE CARÁCTER LOCAL 
A INCLUIR EN EL CALENDARIO LABORAL AÑO 2016. 

 Por la Presidencia se informa a los señores asistentes del escrito 
recibido de la Oficina Territorial de Trabajo interesando la designación 

de las fiestas de carácter local a celebrar en el municipio durante el 

próximo año 2016. 
 Debidamente enterados los señores asistentes, previa 

deliberación y por unanimidad, acuerdan designar como fiestas de 
carácter local para el año 2016: 

 3 de Febrero San Blas 
 10 de Agosto San Lorenzo 

 
Que se remita este acuerdo a la Oficina Territorial de Trabajo a los 

efectos oportunos. 
3º.- ELECCIÓN MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES 

ELECCIONES GENERALES AÑO 2015. 
 Por el Sr. Alcalde se informa a los señores concejales asistentes 

a la sesión de la Circular recibida por la Junta Electoral de Zona 
relativa al nombramientos de los miembros de las mesas electorales 



mediante SORTEO PÚBLICO de las Elecciones Generales a celebrar el 

próximo día 20 de Diciembre del año 2015. 
 Debidamente enterados los señores asistentes y realizado el 

correspondiente SORTEO PÚBLICO han sido designados del Censo 

Electoral vigente: 
 MESA UNICA(SERRADILLA DEL ARROYO) 

 
 PRESIDENTE DOÑA OLIVA SASTRE ALONSO 

 1º VOCAL  DOÑA ROSA MARIA ELVIRA MIGUEL 
 2º VOCAL  DON MARIO ELVIRA VICENTE 
 

 1º SUPLENTE PRESIDENTE DON MARIO CASTILLA MARTIN 
 2º SUPLENTE PRESIDENTE DOÑA ROSALIA GARCIA GARCIA 

 1º SUPLENTE 1º VOCAL DON JUAN MARIA TORRENS RODRIGUEZ 
 2º SUPLENTE 1º VOCAL DON LORENZO RODRIGUEZ HERNANDEZ 
 1º SUPLENTE 2º VOCAL DON MARINO VELASCO BRAVO 

 2º SUPLENTE 2º VOCAL DOÑA PILAR MARTÍN HERNANDEZ 
 

Que se remita este acuerdo a la Junta Electoral de Zona de Ciudad 
Rodrigo. 

4º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, MEJORAS MONTE DE U.P. AÑO 
2016 

 Por la Presidencia se informa a los Señores Asistentes de la 
comunicación del Servicio Territorial de Medio Ambiente solicitando 

las Mejoras a realizar para el año 2016 en los Montes de Utilidad 
Pública propiedad de este ayuntamiento. 

 Debidamente enterados los Señores Asistentes, previa 
deliberación y por unanimidad, acuerdan: 

- Monte de U.P nº 42(Dehesa Boyal): Mejora de Pastizales(Manga 
Sanitaria, Corral con Mallazo) 

Que se remita este acuerdo al Servicio Territorial de Medio 

Ambiente a los efectos oportunos. 

 

5º.- SOLICITUD IBERDROLA CAMBIO POSTE EN LA CALLE 
GONZALO GARRIDO. 

 Por la Presidencia se informa a los señores asistentes del escrito 
recibido de IBERDROLA DISTRIBUCIÓN ELECTRICA S.A.U. 

interesando autorización para el cambio de poste en la calle Gonzalo 
Garrido nº 19 de este municipio en virtud de la solicitud realizada por 

D. Aureliano Martín Mangas para la realización de obras en una 
vivienda de su propiedad. 

 Debidamente enterados los señores asistentes, previa 
deliberación y por unanimidad, acuerdan autorizar el cambio de poste 

en la citada calle conforme al plano presentado por la empresa; y 
todo ello previa comunicación a los vecinos afectados por el citado 

cambio. 

Que se remita este acuerdo a IBERDROLA a los efectos oportunos. 



 

6º.-INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA DE VARIOS TEMAS 
MUNICIPALES DE INTERÉS MUNICIPAL.- 

 Por la Presidencia se informa a los señores asistentes a la sesión 

de varios temas municipales de interés: Solicitud Depende de ti año 
2016 a la Diputación Provincial para los mayores de la localidad; 

Revisión Catastral Urbana, que se va a realizare en el año en el que 
nos encontramos por la Dirección General del Catastro con el objetivo 

de actualizar las construcciones no dadas de alta desde la última 
revisión catastral; Modificación de la ley del catastro inmobiliario por 

parte del Gobierno de la nación que nos permitirá la disminución de 
los valores catastrales de las parcelas recogidas en nuestro 

planeamiento como Suelo Industrial. 
  

7º.- DACION DE CUENTAS DE D. JOSE LUIS GUTIERREZ 
CASTELLANOS, COMO ADMINISTRADOR DE LA SOCIEDAD PRO 

SOCIAL EL ARROYO, CUYA PARTICIPACION SOCIAL 
PERTENECE EN UN 97% AL AYUNTAMIENTO DE SERRADILLA 

DEL ARROYO. 

 Por el Sr. Alcalde se informa a los señores concejales asistentes 
a la sesión de la presentación por parte Don Jose Luis Gutierrez 

Castellanos, concejal y administrador único, de las cuentas de la 
sociedad Prosocial El Arroyo. Como consecuencia de ello se inicia una 

exposición por el administrador y un debate con el Alcalde y los 
concejales del equipo de gobierno en relación a la situación actual de 

la sociedad. Asimismo el concejal Don Jesús Vara requiere al 
administrador a que toda la documentación existente relativa a 

Prosocial El Arroyo sea entregada en el ayuntamiento por ser el sitio 
donde debe estar, el cual le responde afirmativamente. 

8º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 No hay. 

 
 Y no habiendo más asuntos a tratar se levantó la sesión a las 

Diecinueve  treinta horas de la que se extiende este Acta que autoriza 

con su firma el Sr. Presidente, que yo, Secretario, Certifico. 
 


